

黄渤：休假一年仍有作品，这就是命

□ 记者 吴笑文

2015年初，演员黄渤对外宣布暂停所有片约，开始历时一年的休整时间。日前，由黄渤主演的商战传奇巨制《青岛往事》，在央视八套迎来大结局。在这部他两年前拍摄的作品中，精准的角色拿捏，赢得了众多网友一致好评。在接受记者专访时，休整了一年，感觉相当不错的黄渤坦言：“人的欲望都是无止境的，当然还想再放一年假，但这是不可能的。而学习补充一下，脚踏实地一些，让自己的认识、能力都上个台阶，对今后的表演很有帮助。”



放松下来才有时间感受积累

记者：记得你说过，今年的主要工作就是休息放松，但事实上，还是参加了很多活动，比如《极限挑战》，你对今年的“放松”工作完成度是否满意？

黄渤：对的，主要工作是休息和放松，休息其实就是玩嘛，《极限挑战》对于我来说就是一个很有挑战的娱乐项目，和几个好哥们一起参加节目，这对于我来说是一个很快乐的过程。说到对“放松”是否满意，人的欲望都是无止境的，当然还想再放一年假，但这是不可能的，哈哈。

记者：休息的这段时间，是不是有新的感悟，包括对工作，对家庭，对自己？比如，拿香蕉、胡萝卜作画，这是突然奇想，还是早有此好？生活中还有哪些小事、小爱好、小习惯，使你放松或者产生创作冲动的？

黄渤：对于这一年的休整，感觉还是相当不错的，最起码有时间在家里多陪伴家人，和朋友聊天、喝喝酒，甚至有时间拿香蕉扎扎画之类的，很多的闲情逸致是空闲的时候才会有的，因为只有你放松下来才有时间去思考，才有时间去琢磨，这些思考和琢磨在当时可能不会带来什么，但感受这个过程很重要，这些感受积累得多了就会慢慢反馈到创作当中去。

好朋友让我生活充满乐趣

记者：会演戏，会唱歌，会跳舞，会作画，配音专业出身，还可以导演，你十八般武艺样样精通，有考虑过同行的感受吗？你知道他们的心理阴影面积有多大吗？你还会什么？

黄渤：一个人其实精通一样就够了，我主要是都不精通，才多去尝试很多东西。其实除了这些，我还会吃饭、睡觉、打呼噜，你们就继续猜吧，哈哈。

记者：《青岛往事》刚播完，《鬼吹灯之寻龙诀》12月18日又要上映，尽管你没有出现在《鬼吹灯之寻龙诀》和《青岛往事》的发布会上，但你在两场活动中，都是“主角”，和一起搭戏的陈坤、baby都成了朋友，你说说在你眼里，这些朋友又是怎样的？

黄渤：有好朋友是人生的一件幸事，朋友可以给你带来快乐，帮助你解决困难，是你身后坚实的后盾。拍了这么多年戏，通过每部戏，认识一群不同的朋友，学习到不同人身上不同的长处，感受到不同人身上不同的能量，这也是我喜欢这个职业的一个原因。每部戏都能给我带来友谊和能量，很感谢身边有这么多好朋友，让我的生活充满乐趣。休息了一年，一部电视剧和一部电影相继和观众见面，不得不说这就是命！

《不可思异》上映首日嗨翻安大 导演孙周弃文艺投向科幻圆梦



星报讯(记者 吴笑文) 昨天，因执导《漂亮妈妈》、《周渔的火车》而走红的导演孙周，带着当天上映的新片《不可思异》和演员尹正现身安徽大学宣传。拍科幻片的心愿在孙周拍文艺片《周渔的火车》时就有了，孙周在接受记者采访时表示《不可思异》正是他一直想完成的一个科幻梦。

作为华语电影里的全才导演，孙周曾以演员的身份出演陈凯歌导演的《荆轲刺秦王》，与成龙共演过《神话》，孙周说拍好电影才是他的梦想。在中国拍科幻片需要一定的勇气，国产电影也一直被中国观众吐槽“五毛特效”，孙周说《不可思异》可谓倾注了他这四年所有的心血，尤其是电影中为拍出精彩的科幻特效镜头，还专门请来了好莱坞级的特效团队。

这部电影拍摄完成后，因为主演杜汶泽的不当言论，不得不将其戏份彻底删除。采访中，导演孙周说他感谢当时还没那么红的“煎饼侠”大鹏的救场。孙周透露，虽然和《捉妖记》一样是杀青后“换角”重拍，但由于王宝强、小沈阳等主演都已经进其他剧组拍戏，无法参与重拍。最后，大鹏只能一个人在绿幕前拍完所有杜汶泽被剪掉的戏份，再由特效团队将大鹏“替换”成杜汶泽。

被问到票房，孙周谦虚地表示，“自己不是高产的作者，市场经验弱，全心投入在电影创作里面，让故事和人物更丰满是我应该做的，我相信这会是我拍过的电影里面票房最好的。”

皖籍作家周日联袂签售

星报讯(记者 张亚琴) 第四届皖籍作家作品联展将于12月6日(周日)开始举行，著名作家苏北、王晖、王张应、李学军等将在安徽图书城联袂签售他们的最新作品。

苏北最新随笔集《书犹如此》收入近年来在大陆和港台报刊上发表的各类随笔44篇，所写包括沈从文、季羡林、黄裳、丁聪、孙犁、范用、邓友梅和汪曾祺等现当代作家。

王晖从本世纪初开始随笔写作，随笔集《人语驿边桥》，其内容悠游古今，俯仰中外，字里行间荡漾着唐诗和宋词里的优美。

王张应已在全国近百家报刊上发表中、短篇小说、散文及诗歌100余万字，出版有诗集《感情的村庄》“一个人的乡音系列作品”，中短篇小说集《河街人家》。

李学军新作《皖美如初》是一部以解读安徽自然风光和历史文化为主题的系列散文作品集，以个性化的认知为读者展现出安徽人文地理的别样魅力，也为研学旅游的师生们提供了一部辅助读本。

省楹联学会工作会议在肥召开

星报讯(记者 周玉冰) 日前，安徽省楹联学会工作会议在合肥召开。省文联主席、书记处书记吴雪，学会名誉会长刘景龙，省社科院原常务副院长唐先田，合肥市委宣传部常务副部长王浩及会长陈建国、副会长兼秘书长程多林等出席，共同谋划省楹联学会下一步工作，一致认为要弘扬楹联文化，引导有思想、有内涵的楹联创作，服务地方建设，提升城市品位，为建设美好安徽而提供智力、文化支持。

在2016年春节到来之际，省楹联学会决定与省电视台、合肥市委宣传部、市场星报社、中国楹联报社等单位联合举办征集新春春联活动，请书法家书写，送进千家万户。以创作、书写、印制、展览、赠送等手段，丰富楹联文化。

否认与孙俪戏外不和 蒋欣：都没有对手戏怎么掐

《芈月传》播出后，关于到底好不好看这个问题，鉴于81集的长度，目前都还在铺垫期，态势尚不明朗。不过一场剧外的好戏，却已悄然上演。

大家苦等的“娘娘”孙俪，终于在第4集登场后，又被网友扒出新话题。上《快乐大本营》时，蒋欣一直在台上用尖酸刻薄的“华妃体”跟孙俪斗嘴，同一时间，电视画面又被节目组配上孙俪略显尴尬的表情特写。网友们纷纷在微博上表示：华妃蒋欣一直和皇后蔡少芬站在一起，有说有笑，全程和嬛嬛孙俪没交集，貌似两个人都不太开心的样子，都不怎么笑，也互动不积极。不过蒋欣澄清说，两人根本没有传闻中的“互掐”。“我们压根见不到面，整部戏(芈月传)没有交集，没有对手戏，怎么掐？” 凤凰

郭富城恋小女友变年轻 晒合影：这样吃饭要慢一点

近日，郭富城在微博宣布与网红女友方媛的恋情，顿时像重磅炸弹一样在网上炸开了锅。用牵手照，“这样开车要慢一点”宣布恋情之后，郭天王昨日又晒出与女友吃饭的合影，称，“这样吃要慢一点”，秀起了恩爱。

照片中，两人都戴着墨镜，女友更是依偎在郭天王身边，俨然一对热恋中的情侣。郭天王还在微博上写道，“这样吃饭要慢一点”，并再度艾特女友。随后，女方还转发男友微博，写道：“别皮了，快吃饭。”

自从郭富城首度公开与方媛的恋情之后，童话中的女主角方媛就各种被深度起底。据网友最新战报，新任天王嫂不仅是淘宝模特、网络红人，还在2012年参加了相亲节目《非常完美》。 新余